

ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid

From: Heather Mell, Purchasing Agent

Bid: Utility Vehicle (Bid #PUR0617-250); Dated: June 5, 2017

Subject: Addendum #1 (1 page)

Date: June 9, 2017

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

Clarification: Equipment shall be a 2017 model year, Kubota RTV-X1100C or equivalent.

Question: Who will be receiving this?

Answer: This will be used by the Parks Department.

Question: Do you ever plan on putting a salt/sander on this unit?

Answer: At this time no, only the plow.

Question: What will the primary uses for this piece of equipment?

Answer: This unit will be used by the Parks Department year round so the cab is important along with the

plow, lighting, dumping bed etc.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 14). The deadline for bid submittal is Tuesday, June 13, 2017 at 3:00pm CDT.